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ชุดกิจกรรมวิทยาศาสตร์  หน่วยการเรียนรู้  อัตราการเกิดปฏิกิริยาเคมี  ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5  ชุดที่  7  เรื่อง  ตัวเร่งปฏิกิริยาและตัวหน่วงปฏิกิริยาเคมี ประกอบด้วย แบบทดสอบก่อนเรียน  กิจกรรมการเรียนรู้  เนื้อหา  แบบฝึกหัด  และแบบทดสอบหลังเรียนภาพประกอบ มีคำอธิบาย มีการจัดเรียงเนื้อหาสาระจากง่ายไปยาก มีคำถามสั้นๆ มีเฉลยแนวคำตอบและแบบทดสอบท้ายชุดกิจกรรมวิทยาศาสตร์ทุกชุด  จัดทำขึ้นเพื่อใช้ประกอบการจัดการเรียนการสอนรายวิชาเคมี  เพิ่มเติม 3 รหัสวิชา    ว30223  เป็นสื่อการเรียนรู้ที่มุ่งเน้นให้ผู้เรียนสร้างองค์ความรู้ด้วยตนเอง  ฝึกทักษะกระบวนการทางวิทยาศาสตร์  กระบวนการเรียนแบบสืบเสาะหาความรู้ และส่งเสริมให้มีเจตคติที่ดีต่อวิทยาศาสตร์  ตลอดจนนำความรู้ทางวิทยาศาสตร์ไปใช้ประโยชน์ในชีวิตประจำวันต่อไป
ชุดกิจกรรมวิทยาศาสตร์   หน่วยการเรียนรู้  อัตราการเกิดปฏิกิริยาเคมี  มีจำนวนทั้งหมด 7 ชุด  ดังนี้
ชุดที่ 1 เรื่อง  ความหมายและการคำนวณเกี่ยวกับอัตราการเกิดปฏิกิริยาเคมี
ชุดที่ 2 เรื่อง  แนวคิดเกี่ยวกับการเกิดปฏิกิริยาเคมี
ชุดที่ 3 เรื่อง  พลังงานกับการดำเนินไปของปฏิกิริยา

ชุดที่ 4 เรื่อง  ปัจจัยที่มีผลต่ออัตราการเกิดปฏิกิริยาเคมี 
       
        ความเข้มข้นของสารกับอัตราการเกิดปฏิกิริยาเคมี

ชุดที่ 5 เรื่อง  ปัจจัยที่มีผลต่ออัตราการเกิดปฏิกิริยาเคมี 
            พื้นที่ผิวของสารกับอัตราการเกิดปฏิกิริยาเคมี

ชุดที่ 6 เรื่อง  ปัจจัยที่มีผลต่ออัตราการเกิดปฏิกิริยาเคมี 
            อุณหภูมิกับอัตราการเกิดปฏิกิริยาเคมี
ชุดที่ 7 เรื่อง  ปัจจัยที่มีผลต่ออัตราการเกิดปฏิกิริยาเคมี 
                 ตัวเร่งปฏิกิริยาและตัวหน่วงปฏิกิริยาเคมี
ผู้จัดทำหวังเป็นอย่างยิ่งว่าชุดกิจกรรมวิทยาศาสตร์ชุดนี้จะสามารถช่วยให้นักเรียนเข้าใจเนื้อหาได้ง่ายและชัดเจนยิ่งขึ้น  เนื่องด้วยธรรมชาติเนื้อหาวิชาเคมีเป็นนามธรรมยากต่อการเข้าใจตามความคิดของผู้เรียน  เพื่อเป็นสื่อการเรียนรู้ที่สามารถส่งเสริมและพัฒนาการเรียนรู้ของนักเรียน เพิ่มผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนของนักเรียนให้สูงขึ้น พัฒนาให้นักเรียนเป็นผู้ที่มีความสามารถในการคิด มีทักษะกระบวนการทางวิทยาศาสตร์  และเป็นประโยชน์ต่อครูผู้สอนที่จะนำไปใช้เป็นแนวทางในการจัดการเรียนการสอนและผู้สนใจทั่วไป
ลำพูน  สิงห์ขา       
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